



SAJTÓKÖZLEMÉNY

Megkezdődtek a hulladéklerakók rekultivációs munkálatai

Sopron, 2012.05.02.

A Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás nyertes pályázatának köszönhetően 13 hulladéklerakó rekultivációja történik meg a közeljövőben. A projekt megvalósulásához az ÚJ Széchenyi Terv bruttó 2,6 milliárd Forintot a Kohéziós Alap és a Magyar Kormány költségvetése társfinanszírozásban biztosítja. A társulás mint pályázó mintegy 6,8 millió forint önerőt biztosít.

A projekt során 6 lerakót felszámolnak; Fertőd térségében hármat, valamit Fertőújlak, Sarród és Répceszemere településeken egyet-egyet.

Sopronban már megkezdődtek a munkálatok. A Harkai úti hulladéklerakó rézsűfelületeit véglegesen lezárják, a hulladékot áthalmozzák, majd szigetelő réteg kerül rá, így a csapadékvíz nem oldhat ki belőle szennyezőanyagokat és azok nem is kerülhetnek be a talajvízbe. Az utolsó, humuszos felső fedőréteg és a füvesítés arra szolgál, hogy a lerakó belesimuljon a tájba.

A munkálatok során több mint 123 ezer m³ hulladékot helyeznek át, a rendezett rézsű felülete csaknem 36 ezer m² lesz, 38 ezer m²-t füvesítenek. Végleges helyben történő rekultivációra kerül sor Sopron mellett például Fertődön, Fertőendréd, Nagycenk, Sopronkövesd lerakóinál is.

Két helyszínen, a kapuvári és a pusztacsaládi lerakónál úgynevezett passzív hidraulikus védelem épül, felső lezárással. Ez azt jelenti, hogy a lerakót gyakorlatilag becsomagolják. A hulladék helyben marad, de a területet a vízzáró réteggel részfallal veszik körül, így nem érintkezik a talajvízzel és nem is tudja szennyezni azt. Ezután kialakítják a végleges hulladékfelszínt, amelyre szigetelő és szivárgó réteg, majd fedőréteg kerül, a felületet végül füvesítik.

Minden terület esetében biológiai rekultiváció is lesz, mivel így az érintett területek nagy mértékben hozzájárulhatnak a roncsolt táj eltüntetéséhez, a biológiai élettér helyreállításához.

A projekt összköltsége: 2.626.192.538 Ft

Kedvezményezett: Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás
9400 Sopron, Fő tér 1.

